



POSUDEK DIPLOMOVÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

Student: Bc. Anna Zuzánková
Téma práce: Práce s biblickým textem v hagioterapii a individuální imaginativní interpretaci
Vedoucí práce: Mgr. Barbora Racková

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Zvolené téma pokládám z mnoha stran jako významné pro sociální práci, nejen v kontextu existenciální hagioterapie, ale především vzhledem k praktickému uchopení využití biblického textu ve spirituálně senzitivní sociální práci. Proto pokládám za obohacující a velmi přínosné porovnání existenciální hagioterapie a individuální imaginativní interpretace, neboť studentka ve své práci ukazuje jejich možné využití, jejich přidané hodnoty a současně i limity těchto metod. Ve druhé a třetí kapitole studentka provází vybranými metodami – existenciální hagioterapií a individuální imaginativní interpretací. Ve čtvrté kapitole pak komparuje oba přístupy. V páté kapitole velmi podrobně prozkoumává vybraný text, který slouží k výzkumu v praktické části.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka prokázala nadstandardní kvalitu zpracování diplomové práce. Velmi dobře se orientuje v práci s odbornou literaturou a informačními zdroji. Umí dobře oddělovat podstatné od nepodstatného, prokázala schopnost kritického myšlení. Velmi oceňuji poctivý přístup studentky – z textu je zcela zřejmé její kritické uvažování z různých diskurzů, nahlíží na metodu z hlediska sociální práce, je schopná porozumět psychoterapeutickému diskurzu, v páté kapitole prokazuje biblistické znalosti, v praktické části prokazuje schopnost pracovat s výzkumnou metodou.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Zpracování práce je na velmi vysoké úrovni, jak formální zpracování, tak práce s odborným jazykem. Oceněníhodné je zpracování výzkumu u každé z těchto metod práce s biblickým textem a následné porovnání.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Graduační práce studentky Anny Zuzánkové je jedinečná již samotným tématem i způsobem zpracování, tedy komparací doposud neprozkoumaného. Studentka mu však dává další hodnotu svým poctivým a zdárným zpracováním. Tato studentská práce je vynikajícím teoretickým podkladem pro frekventanty hagioterapeutického výcviku, je tedy nejen odborně přínosná, ale má i své praktické využití.

Datum

podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

Univerzita Karlova

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Studentka průběžně práci konzultovala a současně prokázala schopnost pracovat samostatně. Studentka již při konzultacích prokazovala nadprůměrnou znalost studovaného a současně schopnost kritického myšlení. Práce naplňuje cíle, které byly stanovené. Jak již bylo napsáno, tato diplomová práce je přínosná pro hagioterapii samotnou, tak i pro oblast pastoračního poradenství. Spolupráce s Annou Zuzánkovou a její zpracování diplomové práce bylo pro mě osobně velmi obohacující. Oceňuji velmi její poctivost při zpracovávání. Děkuji!

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

- 1) Prosím studentku, aby komisi představila téma tyto dvě metody práce s biblickým textem.
- 2) Seznamte, prosím, komisi s průběhem a závěry Vašeho výzkumu.

Celkové hodnocení: výborně

14.6.2023

Barbora Racková

Datum

podpis vedoucího práce